

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Press
& Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 009"
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義勇團結
忠誠救國
義俠除奸

段手怖恐懼不民人與府政美

油石朗伊購停美

食絕生學但調處國聯央朗伊

【華盛頓美聯社電】美總統卡特十二日以堅定態度宣佈：美國自即日起，停止購買伊朗石油運入美國；卡特強調說：美國政府和人民堅毅沉着，決不接受用恐怖手段來達成政治要求的威脅，停止購買伊朗石油之命令，立即生效。

據悉，美國以前每日自伊朗進口石油四十萬桶，此數僅佔每日石油進口百分之三。

【德黑蘭法新社電】在美國卡特總統宣佈停止購買伊朗石油一小時之後，伊朗政府亦宣佈今後不售石油給美國，直至美國將沙皇遣返伊朗為止。

伊朗政府又稱：美國一向係伊朗進口食米最大數量國家，伊朗今後不能依賴美國食米，將另向他國購米。

佔領美大使館被六十名外交人員的回教學生，十二日宣佈要絕食五天，但他們每天仍對人質們供應三餐。經過劫持人質八天，學生們仍強硬要求美國將沙皇遣返他國，同時將他的二百四十億美元財產交還伊朗。

【土耳其伊斯坦堡合衆社電】此間外交界人士得悉：巴黎組織代表團和巴斯基坦代表已告訴伊朗當局，認為伊學生劫持美外交人員六十名和其他人員四十人為人質，並非解決問題的辦法，該兩代表團皆願意作傳音，使美伊關係問題獲得協議。

【德黑蘭法新社電】伊朗革命委員會激發會議，十三日晨決定請聯合國出面指責美國戰爭姿態，並請聯合國秘書長華爾海來伊視察，該革命委員會要求美國向世界宣佈前沙皇為刑事犯，沒收其財產，而全部交還伊朗。

獲諾貝爾獎教授指稱 北美洲疏忽民防計劃

【雲市加新社電】曾獲得諾貝爾獎金的原子物理教授尤金維納稱：北美洲人士有如盲目一樣，民防設備不適用，甚為疏忽，如一旦戰事發生，北美洲人未有準備疏散，蘇聯主要城市人口却能及時疏散，核子戰爭發生時，美國火箭飛彈，只能擊毀蘇聯人口百分之三而已。北美洲人士簡直不懂得民防。

澳洲責俄驅離心份子 入精神病院接受治療

【路透社坎培拉電】澳洲政府發表一項有關俄俄俄人權的報告，謂俄國政府，迫令離心份子，將離心份子強迫入精神病院，接受治療，實屬違反人權，故促請國際組織加以勸止。

據悉：上述報告，係根據兩年來十餘名證人的作供，報告指出，將正常人當作精神病者看待，違反一九七五年蘇爾辛斯基的人權協定。

依利莎伯泰萊訪香港

【美聯社香港電】著名影星依利莎伯泰萊上次訪問香港時，她是米奇道德太太，經過數次「換畫」後，她成為美



見離民處身水深火熱之中，不禁惘然。據悉，卡達夫人視察完畢後，經已取道東京返回美國，她此行獲得印象甚深，誓言定必盡力協助難民云。

卡達夫人訪泰難民營 任務完成經東京返美

【特訊】美國第一夫人卡達夫人上週赴泰國視察泰難民營情況，經誌本報，她眼見難民處身水深火熱之中，不禁惘然。據悉，卡達夫人視察完畢後，經已取道東京返回美國，她此行獲得印象甚深，誓言定必盡力協助難民云。

國為第一夫人抱起難民嬰孩情景，赤子之心，表露無遺。

加國明年購屋者多

【雲市加新社電】據加拿大房屋城市發展協會卑詩省分會主席依尼士那治奇稱：將來利率更高，但仍有更多人購買房屋。

他預測一九八〇年首半年貸款利率率會降低至百分之十二。

他又稱：雖通貨膨脹，物資及勞工繼續提高，買屋人數仍多。

一艘日本工廠漁船 在阿拉斯加海擱淺

【美聯社阿拉斯加安荷拉治電】一艘日本工廠漁船在阿拉斯加海擱淺，船員將數千加侖柴油拋下海中。

據美國海岸官員稱，該船八十三名

兩華人由港運毒來加 罪名成立分別被判獄

【加新社雲華電】兩名男子，據稱係與香港販運海洛英活動有關，於本月九日在地方法院判罪，此乃由於法官認為彼等與警方合作。

兩被告其一名家俊(譯音)，三十二歲，被判入獄十年，另一被告名文東明(譯音)，二十六歲，被判入獄八年，被告等被控藏有逾兩磅海洛英作販賣用途，均承認控罪，該案由法官高雲檢察官夏利士麥當奴錄案情稱，

滿地可一男子被控 協助兩謀殺犯逃走

【滿地可加新社電】一名廿五之滿地可男子，被控協助逃犯，官廳押後審訊。被告名羅拔拉遜，據警方供稱，兩名古堡謀殺犯史密斯及比雅雷諾於越獄後，拉遜曾協助他們擺脫警方的搜捕。上述兩兄弟於十月十六日逃至紐約及古堡邊境時遭美國巡邏人員截查，兩人與警發生槍戰，比雅被擊斃。史密斯則於數小時後遭加警拘捕。槍戰中美國巡邏員被槍傷。

北京環境污染嚴重 煙塵漫天噪音貫耳

【美聯社香港電】據官方人民日報報導，在北京參加環境污染會議之保護自然資源人士稱，北京煙塵漫天噪音貫耳，同時市中所見飛鳥，僅有麻雀一種。該報謂該會由三十餘國代表參加，由於廚房及附近一處建築地盤發出甚大噪音，該會乃不得不遷移至另外一座樓宇繼續進行。

麥當奴飛機公司否認 付款七百萬元作佣金

【美聯社華盛頓電】美國麥當奴道格拉斯飛機製造公司主席占士麥當奴正式否認該公司曾非法付款給予五個國家的商人。他說，公司的僱員並無上述的違法行為。

據最早消息來源報導，該公司曾付給七百萬美元予外國商人，作為發展業務，據傳菲律賓、巴基斯坦、南韓等國家的空軍高級人員，均收受過賄。

船員已被救起，並無受傷。至於失事原因，官方未有公佈。

據美國環境保護局官員較早之前估計，該日本漁船漏出四萬加侖柴油，尚有十萬五千加侖未有漏出海面。由於該處每日陽光只有八小時，故清理油污工作甚緩。一位官員說，幸而雀鳥早已飛離，否則影響甚大。

安省密沙加火車出軌 火災急撤二十二萬人

【多倫多加新社電】加拿大太平洋火車二十五日於十日晚在加國第九大城市密沙加出軌。

渥太華美使館門外 廿餘名伊朗人示威

【渥太華加新社電】渥太華美國大使館門外，十日晚有二十名伊朗人舉行示威。示威者高呼「高曼尼萬歲」，沙皇是謀殺犯！皇家騎警在大使館正門戒備，無意外事件發生。

卑詩製售海底機械

【加新社雲華電】一間在卑詩製售海底機械之公司，曾最先創製無人操作之海底遙控機械，現已替美國海軍完成製造一具上述機械。

該種海底遙控機械簡稱T.R.O.V.，曾在雲華港海試，由水面一艘輪船遙控。

該具海底遙控機械價值六十萬元，裝有電視攝影機及四個機械吸咀，以便在水底進行艱巨工作，如拯救魚雷艇水雷等。

製造上述機械之公司名海底工程公司，由工程師麥花連於四年以前創辦。麥氏現為該公司總裁，集中於發展上述類型機械，以供離岸石油工業之用。

該公司現有二十二具此類機械，分佈在世界各地工作，地點遠至北海及澳洲離岸水城等處，工作包括檢查海底輸送管、鑽井機、油井源頭，以及作海底測量等。

海底遙控機械亦可在冰下工作，因可以在遙遠之北方作探測石油之用。

由於海底遙控機械並無裝載船員，是以其體積相當細小，可在加拿大生產，而輕易地運送至需用地方。

預算初步試驗後，上述重三千六百磅，直徑二公尺半之海底遙控機械，將在二千公尺深海底再作試驗，然後運交西雅圖附近之美國海軍基地。

許忠

876-8042
裝按專

雙重鋁窗門

洪震門體育會

團劇粵華麗錦

團長 梅添

演出地點：一百五十五號士定街東
新聲大戲院

廿一日(星期日)下午七時半
朱丹回朝

廿二日(星期一)下午七時半
龍鳳爭掛帥

廿三日(星期二)下午七時半
春風得意錦衣還

廿四日(星期三)下午七時半
碧血寫春秋

廿五日(星期四)下午七時半
戎馬金戈萬里情

搶新娘

售票處：振華聲社
電話：六八四 九六八一
一八八號 片打街東
十一月十六日(星期五)七時開演
先演：七彩六國大封相
精演：捨子救孤兒
十七日(星期六)下午七時半
龍鳳爭掛帥
十八日(星期日)下午七時半
春風得意錦衣還
十九日(星期一)下午七時半
朱丹回朝
廿日(星期二)下午七時半
碧血寫春秋
廿一日(星期三)下午七時半
戎馬金戈萬里情
廿二日(星期四)下午七時半
搶新娘

榮嬌花舖

雲坤
喜士定東街
三七一號
683-5124
Geo. Louie
住宅：255-9675

本店常備
四季鮮花
盆花設計
結婚花球
新穎花籃
花籃花球
花圈花牌
花圈花牌
無任歡迎

呂親主理

Louie's Florist 371 E. Hastings Street Vancouver, B.C. V6A 1P3